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WSPÓLNOTA CENACOLO 
 

HISTORIA POWSTANIA I CHARAKTERYSTYKA WSPÓLNOTY (CENACOLO TO PO WŁOSKU WIECZERNIK) 
 

16.07.1983 r., dzień w którym kościół wspomina Matkę Bożą z Góry Karmel, w opuszczonym domu, który został nam 
dany przez miasto na wzgórzu Saluzzo w Piemoncie, siostra Elvira Petrozzi znana dziś jako Matka Elvira, rozpoczyna 
historię wspólnoty Cenacolo. Jest to odpowiedź Bożej czułości na krzyk rozpaczy wielu młodych zagubionych, oszukanych 
i rozczarowanych, szukających radości z życia i prawdziwego sensu istnienia w fałszywych światłach świata. Rodzi się 
miejsce przyjęcia, miłości i służby, które przez lata stało się też źródłem nadziei i zmartwychwstania dla wielu osób 
zagubionych w świecie ciemności, smutnych, bez nadziei, uzależnionych. Matka Elvira zaczyna, myśląc o otwarciu jednego 
domu, ale jak zawsze plany Bożego serca okazują się szersze od ludzkich: młodzi przychodzą ze wszystkich stron prosząc 
o pomoc, aby zmartwychwstać do nowego życia, w ten sposób domy Wspólnoty przez lata się pomnażają. Aktualnie jest 
ich 71, obecnych w 20 krajach świata: Włochy – 25 domów; Austria – 1; Bośnia i Hercegowina – 2; Chorwacja – 7; Francja 
– 5; Anglia – 1; Irlandia – 1; Polska – 4; Portugalia – 1; Słowacja – 1; Hiszpania – 2; USA – 4; Argentyna – 4; Kostaryka – 1; 
Brazylia – 5; Meksyk – 1; Peru – 3; Paragwaj – 1; Liberia – 1; Filipiny – 1. W domach w Europie i Ameryce Płn. zostają 
przyjęte tysiące osób, wśród nich wielu młodych, często z wielkimi trudnościami egzystencjalnymi, ale też z pragnieniem 
odnalezienia życia w sercu poprzez drogę wspólnotową.W Ameryce Łacińskiej poza kilkoma domami dla uzależnionych, 
są domy gdzie przyjmujemy dzieci z ulicy i sieroty. W Afryce kilka lat temu narodziła się pierwsza taka misja dla dzieci w 
Liberii. W miejscach, gdzie Boża ręka nas prowadzi, pragniemy być małym, ale znaczącym światełkiem w tym świecie 
ciemności, nadzieją, która się odradza, żywym świadectwem, że śmierć nie ma ostatniego słowa. 
Z upływem lat zafascynowani stylem życia, wiarą, posługą we Wspólnocie do Matki Elviry przyłączyli się młodzi 
wolontariusze, świeccy, rodziny, bracia (w tym kilku kapłanów), siostry, którzy poświęcają się Wspólnocie w pełnym 
wymiarze czasu i darmowo, dzieląc swoje życie z przyjmowanymi osobami, w tej wspólnej drodze z ciemności do światła, 
która prowadzi do odkrycia radości wiary, piękna życia i prawdziwej swobody. Wspólnota Cenacolo została uznana przez 
Kościół jako Międzynarodowe Stowarzyszenie Wiernych. 
Wspólnota pragnie nie tylko być miejscem pomocy społecznej, ale też szkołą życia, wielką rodziną, gdzie osoba przyjęta 
może czuć się jak w domu i odnaleźć własną godność, uzdrowienie ran, pokój w sercu, radość życia i pragnienie kochania. 
Osobom, które pukają do naszych drzwi zostaje zaproponowany prosty i rodzinny styl życia: darmowe przyjęcie jako znak 
prawdziwej miłości; szczera przyjaźń jako fundament relacji międzyludzkich i braterskiej miłości; odkrycie, że praca jest 
darem i obowiązkiem służącym do nauki odpowiedzialności w życiu; modlitwa i wiara w Jezusa Chrystusa, który umarł i 
zmartwychwstał dla nas, jako odpowiedź na nieskończone pragnienie miłości żyjące w ludzkim sercu. Wierzymy, że życie 
chrześcijańskie przeżywane w pełni, jest odpowiedzią na niepokój serca, i że tylko Ten kto stworzył człowieka może 
odbudować jego serce poranione i zagubione przez doświadczenia, które je rozczarowały. Prawdziwą siłą Wspólnoty jest 
miłość, która jest darmowym przyjęciem, radosną służbą, szczerym podzieleniem, wymagającym wychowaniem, miłość, 
która rodzi się z Chrystusowego Krzyża. 
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I Niedziela Adwentu – Niedziela Trzeźwości: 
• Nabożeństwo adwentowe w intencji trzeźwości o godz. 16:30. 
• Zachęcamy do podejmowania zobowiązań abstynenckich, które można wpisywać do Księgi Trzeźwości, wyłożonej na 

stoliku przy ołtarzu Świętej Rodziny. 
• W zakrystii można zaopatrzyć się w opłatki oraz w świece Wigilijnego Dzieła Pomocy Dzieciom: małe w cenie 10 zł., duże – 20 

zł. 
• Kolekta na potrzeby naszej parafii. 
 

Poniedziałek: 
• Zachęcamy do udziału w Roratach: od poniedziałku do czwartku o godz. 6:45, w piątek o godz. 18:00. Przy ołtarzu Świętej 

Rodziny znajduje się pojemnik, w którym można składać drobne upominki, przeznaczone na nagrody dla dzieci. 
• Adoracja Najświętszego Sakramentu z okazją do spowiedzi od godz. 17:00. 
• Katecheza dla dzieci wczesnokomunijnych oraz rodziców w salce o godz. 18:45. 
 

Wtorek – Wspomnienie bł. Ks. Jana Machy: 
• Próba chóru w salce o godz. 18:00. 
 

Środa – Wspomnienie św. Franciszka Ksawerego: 
• Na zakończenie Mszy Św. roratniej poświęcimy medaliki, przyniesione przez dzieci przygotowujące się do Pierwszej 

Komunii Św. 
• Biblioteka parafialna czynna od godz. 16:00 do godz. 18:00. 
• Spotkanie Dzieci Maryi w salce od 16:00 do 17:30. 
• Spotkanie wspólnoty Odnowy w Duchu Świętym Effatha w salce o godz. 19:00. 
 

Pierwszy czwartek miesiąca – Wspomnienie św. Barbary: 
• Modlitwa w intencji duchowieństwa oraz o nowe powołania po porannej Mszy Św. 
• Msza Św. Barbórkowa w intencji górników, emerytów górniczych, zmarłych górników i ich rodzin o godz. 10:30. 
• Adoracja Najświętszego Sakramentu z okazją do spowiedzi od godz. 17:00. 
 

Pierwszy piątek miesiąca: 
• Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa po porannej Mszy Św. Po nim Adoracja Najświętszego Sakramentu do Mszy Św. 

wieczornej. Zachęcamy do wpisywania się do Księgi Adoracji, wyłożonej na stoliku z prasą. 
• Okazja do spowiedzi od godz. 17:00. 
• Uczniów klas VII i VIII, którzy przygotowują się do sakramentu bierzmowania, zapraszamy na Mszę Św. roratnią o godz. 

18:00. Po Eucharystii kolejne spotkanie formacyjne dla siódmoklasistów w salce. 
• Spotkanie wspólnoty młodzieżowej Młodzi pełni Ducha w salce o godz. 19:00. 
 

Pierwsza sobota miesiąca – Wspomnienie św. Mikołaja: 
• Nabożeństwo do Niepokalanego Serca Najśw. Maryi Panny po porannej Mszy Św. 
• Spotkanie ministrantów w salce o godz. 9:00. 
 

II Niedziela Adwentu: 
• W naszej parafii będziemy gościli przedstawicieli wspólnoty Cenacolo z Jastrzębia-Zdroju i Suszca, którzy podzielą się z nami 

swoim świadectwem drogi „z ciemności do światła”. Po Mszach Św. u naszych gości będzie się można zaopatrzyć w 
wykonane przez nich dewocjonalia – dobrowolne ofiary składane przy tej okazji służą utrzymaniu domów na Śląsku. 
Międzynarodowa katolicka wspólnota Cenacolo niesie pomoc młodym osobom, które utraciły sens życia lub popadły w 
różne formy uzależnienia. Więcej na temat jej historii i działalności w naszej gazetce. 

• Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa o godz. 16:30. 
• Kolekta na potrzeby naszej parafii. Po Mszach Św. zbiórka na Fundusz Pomocy Kościołowi na Wschodzie. 
 

Ciąg dalszy na s. 4  



 
 

BOJSZOWY 
 

I Niedziela Adwentu, 30.11.2025, Niedziela Trzeźwości (Kolekta na potrzeby parafii) 
07:00 Za śp. Czesława PIEKORZA – od sąsiadów 
09:00 Za śp. Janusza URBAŃCZYKA i ojca Erwina 
11:00 Za śp. Krzysztofa PRZYBYŁOWSKIEGO w 1. rocznicę śmierci 
16:30 Nabożeństwo adwentowe w int. trzeźwości 
17:00 Za śp. Mariana BUŁĘ w 1. rocznicę śmierci 
 

Poniedziałek, 01.12.2025, Dzień powszedni 
06:45 Roraty: W pewnej intencji 
17:00 Adoracja Najśw. Sakramentu, modlitwa różańcowa i spowiedź 
18:00 1. Za śp. Stefana SOSNĘ w 2. rocznicę śmierci 

2. Za śp. Elżbietę PYTEL w 30. dniu po śmierci 
 

Wtorek, 02.12.2025, Wspomnienie bł. Ks. Jana Machy 
06:45 Roraty: Za śp. Rajmunda LATOCHĘ w 16. rocznicę śmierci, rodziców z obu stron, szwagra Wilhelma 
18:00 Za zmarłych z rocznika 1950 
 

Środa, 03.12.2025, Wspomnienie św. Franciszka Ksawerego 
06:45 Roraty: Za śp. Jana KOCZAR – od kolegów z kopalni Boże Dary 
18:00 1. Za śp. Rozalię POLKO, męża Stanisława, rodziców z obu stron i dusze czyśćcu cierpiące 

2. Za śp. Irenę OGÓREK w 30. dniu po śmierci 
Modlitwa do św. Józefa 

 

Czwartek, 04.12.2025, Wspomnienie św. Barbary, Pierwszy czwartek miesiąca 
06:45 Roraty: O powołania kapłańskie, zakonne i misyjne 
 Nabożeństwo w int. duchowieństwa oraz o nowe powołania 
10:30 W intencji górników, emerytów górniczych, zmarłych górników i ich rodzin 
17:00 Adoracja Najśw. Sakramentu, modlitwa różańcowa i spowiedź 
18:00 Za śp. Jadwigę i Stanisława KUMOR, syna Jana. Łucję i Ludwika PITLOK, pokrewieństwo oraz dusze w czyśćcu 

cierpiące 
 

Piątek, 05.12.2025, Dzień powszedni, Pierwszy piątek miesiąca 
06:30 W intencji osób starszych i chorych naszej parafii 
 Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa i całodzienna adoracja Najśw. Sakramentu 
17:00 Spowiedź 
18:00 Roraty: W intencji dzieci, młodzieży i rodzin poświęconych NSPJ 
 

Sobota, 06.12.2025, Wspomnienie św. Mikołaja, Pierwsza sobota miesiąca 
06:30 Za żyjących i zmarłych członków Żywego Różańca 
 Nabożeństwo do Niepokalanego Serca Najśw. Maryi Panny 
18:00 Za śp. Różę i Teofila PRZYMYK, Ernesta SZANDAR, Annę i Franciszka KRZYKAWSKICH oraz zmarłych 

z pokrewieństwa 
 

II Niedziela Adwentu, 07.12.2025 (Kolekta na potrzeby parafii) 
07:00 Za śp. Pawła MRZYKA, żonę Różę, zmarłych z pokrewieństwa 
09:00 Do Ducha Świętego o potrzebne dary i łaski w intencji Klaudii PIECHY z okazji 18. rocznicy urodzin, za 

rodziców i rodzeństwo 
11:00 Msza Św. chrzcielna: W intencji Antoniego OPITEK, jego rodziców i chrzestnych 
16:30 Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa 
17:00 Za śp. Juliana i Katarzynę TARGOSZ, syna Antoniego, córkę Krystynę, zięciów Franciszka i Henryka, wnuka 

Krzysztofa oraz zmarłych z pokrewieństwa  



JEDLINA 
 
 
 

I Niedziela Adwentu, 30.11.2025, Niedziela Trzeźwości (Kolekta na potrzeby naszego kościoła) 
9:30 Za + żonę Cecylię BERNER w rocznicę śmierci oraz ++ braci Erwina, Stanisława i Józefa 
15:00 Za ++ rodziców Małgorzatę i Stanisława LIBERKA, siostrę Agatę, dziadków z rodzin LIBERKA, SATERNUS oraz ++ z 

pokrewieństwa 
 

Wtorek, 02.12.2025, Dzień powszedni, Wspomnienie dowolne bł. Jana Franciszka Machy 
17:00 Za ++ Jana BRATEK i żonę Cecylię oraz ++ z rodzin BRATEK i GONSIORCZYK 
 

Środa, 03.12.2025, Wspomnienie św. Franciszka Ksawerego 
17:00 Za + Genowefę JAROMIN od rodziny SŁUPIKÓW z Krakowa 
 

Pierwszy Czwartek, 04.12.2025, Wspomnienie św. Barbary 
9:30 W intencji górników i ich rodzin oraz za ++ górników 
16:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi 
17:00 O nowe powołania kapłańskie, zakonne i misyjne oraz o zachowanie powołań 
 

Pierwszy Piątek, 05.12.2025, Dzień powszedni 
17:00 W intencji dzieci w wigilię św. Mikołaja 
 

Pierwsza Sobota, 06.12.2025, Dzień powszedni, Wspomnienie dowolne św. Mikołaja 
16:00 Do Opatrzności Bożej z podzięk. otrzymane łaski oraz prośbą o błog. i zdrowie dla Franciszka POMIETŁO z okazji 

60. rocznicy urodzin, dla żony, córek z rodzinami i teściowej 
 

II Niedziela Adwentu, 07.12.2025 (Kolekta na potrzeby naszego kościoła. Zbiórka na Fundusz Pomocy Kościołowi 
na Wschodzie) 

9:30 W intencji Patryka STALMACHA z prośbą o potrzebne łaski i zdrowie, także dla całej rodziny 
15:00 O Boże błog. i potrzebne łaski dla Krzysztofa NALEPY z okazji 50. rocznicy urodzin oraz dla żony i dzieci 
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Pozostałe ogłoszenia: 
• Parafian z ul. Dolnej i Równoległej prosimy o wsparcie przygotowania naszego kościoła przed przyszłą niedzielą. 

Dziękujemy za wsparcie udzielone w minionym tygodniu. 
• W piątek i sobotę (5-6.12) chcemy włączyć się w ogólnopolską akcję Caritas Tak. Pomagam! Młodzież (i nie tylko), która 

chciałaby dołączyć do wolontariuszy akcji, zapraszamy po Mszach Św. do zakrystii lub do kontaktu w kancelarii czy za 
pośrednictwem mediów społecznościowych parafii. Wolontariusze akcji będą obecni przed największymi sklepami w naszej 
parafii („Dino” i „Delikatesy Centrum”) w piątek popołudniu i w sobotę. Zbieramy słodycze dla dzieci z Domu Dziecka w 
Pszczynie oraz żywność i artykuły higieniczne dla bezdomnych ze schroniska w Tychach. 

• Odwiedziny chorych odbędą się przed Świętami – w piątek, 19.12, od godz. 8:00. 
• Zachęcamy do lektury prasy katolickiej, szczególnie Gościa Niedzielnego. 
• W Radiu eM: Roraty z Leonem XIV od poniedziałku do soboty o godz. 18:45; od I Niedzieli Adwentu cotygodniowy cykl 

komentarzy abpa Andrzeja Przybylskiego do niedzielnej Ewangelii Słowo życia (audycje udostępniane będą w każdą sobotę 
na kanale Youtube Radia eM oraz na antenie Radia eM w niedziele o 11:45). 

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

PAPIESKA INTENCJA APOSTOLSTWA MODLITWY NA GRUDZIEŃ 2025: 
 

Za chrześcijan żyjących na terenach ogarniętych konfliktami i wojną. 
Módlmy się, aby chrześcijanie 

żyjący na terenach ogarniętych wojną i konfliktem, szczególnie na Bliskim Wschodzie, 
byli nasionami pokoju, pojednania i nadziei. 

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Godziny otwarcia kancelarii parafialnej: 
Poniedziałek: 7.00 – 8.00 i 18.30 – 20.00 Środa: 16.00 – 17.30 Piątek: 7.00 – 8.00 

 

Rzymskokatolicka Parafia p.w. Narodzenia św. Jana Chrzciciela 
43-220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4, tel.: 32 218 91 00, e-mail: bojszowy.jan@katowicka.pl 

https://www.bojszowy.katowice.opoka.org.pl  https:// www.jedlina-nepomucen.pl 
Nr konta parafialnego: 90 8435 0004 0000 0003 1929 0001 

 

Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 
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